

A 現代快报 33

e时代

江苏省最专业的数码家电周刊

etime

主编:沙辰 责编:俞婷 组版:陈恩武

24小时读者热线:96060

本刊与都市圈网 www.dsqq.cn 我能网 www.woneng.com 即时互动

免费音乐、超酷外形

IT厂商本周出新招

万物滋生的春天，IT厂商也没有停下脚步，纷纷推陈出新。但在现今数码产品充斥眼球的当口，如何能增强产品的人性和使用便捷性，想必也是各IT厂商所一直思考的问题。在中国拥有强大使用人群的诺基亚，上周推出一款音乐下载软件“乐随享”，目前在其八款终端产品中支持随时随地一年无限制免费下载正版音乐，让爱音乐的你能在第一时间享受到纯正好声音。而联想作为电脑界中的翘楚，也没有放弃对新品的钻研，最新推出的扬天V460笔记本电脑，也融合了“酷、动、快、安”几大特点，相信能够满足商务人士的一切需要。

□ 快报记者 俞婷

» 酷炫



作为都市中的新生力量，商务白领对于笔记本电脑的需求已异于以往，品质、时尚、个性成为他们对于商务笔记本的全新要求。据IDC最新数据预测，2010年商用笔记本市场增长将首次超越消费类笔记本产品，而这一现象的背后就是商务白领人群对于笔记本需求的快速提升。

4月12日，联想举办了扬天新品（江苏站）的品鉴会，新推

出的扬天V460电脑作为扬天旗下针对商务白领市场的全新产品，从内到外全面满足了商务白领的需求。

酷：在外形上，V460更多地使用了金属材质，由铝镁合金覆盖的顶盖和掌托在设计中更多地保留了金属原色。银灰色的金属拉丝处理既充分展现了金属材质的特有魅力，又避免了其他处理工艺容易留下指纹的弊端。同时为了达到最佳的设计效果，其顶盖采用了一体冲压技术，并且最终做到了顶盖的无缝化处理，整机重量不足2.2kg。

动：V460基于英特尔全新的Calpella移动平台，以i3、i5、i7为核心的Calpella平台凭借全新的处理器架构和32nm制造工艺实现了移动领域的又一次革命，此次推出的扬天V460将最高支持英特尔i7处理器，保证了在

性能上完全领先。

快：V460独立显卡机型将全部采用最新的NV G310M显示芯片，在满足高端视频应用的同时，设计者也最大考虑了使用者的待机时间需求，双显卡热切换的全线启用也将待机时间进一步延长，充分满足了商务白领的工作休闲生活。

安：独家采用由英特尔研发的AT安全技术，可从硬件层面为丢失或者失窃的电脑上锁，使其离开主人之后毫无用处。该功能一旦被激活，笔记本将从硬件层面被锁死，使得系统完全不能运行。即使重装系统，更换硬盘，该电脑依旧不能使用，当然硬盘数据也不会被读取。同时扬天V460还全线增加了指纹识别和APS硬盘保护功能，从硬件基础上再次保证了产品的安全、稳定。

» 免费



4月8日，在一场众星闪烁的盛大发布会上，诺基亚携手国内合作伙伴深圳市华动飞天网络技术开发有限公司，为国内音乐爱好者带来了全新的“乐随享”音乐服务，消费者将拥有全新的音乐搜索、下载和欣赏的乐趣，并且不会受到数字版权限制。

“乐随享”服务由华动飞天所提供，它向国内音乐爱好者提供一年之内在海量国内外曲库中

免费并无限次下载正版音乐的服务。“乐随享”音乐服务为消费者带来了高质量的MP3音乐，而每一首曲目均包括专辑设计等完整的信息，这是中国市场绝大多数数字音乐服务所不具备的。

对于拥有“乐随享”音乐终端的消费者来说，他们可以将高品质的音乐直接下载到自己的手机或者个人电脑，并能够在这些设备之间自由地存取所喜欢的音乐，并且可以被永久地保存，甚至在自己的多种设备之间自由分享。

全球领先的唱片公司，包括环球唱片、索尼音乐娱乐公司、百代唱片集团和华纳唱片集团等均已加入“乐随享”合作的行列，向“乐随享”音乐服务开放它们的全球曲库。在中国，许多本地独立唱片公司也将支持“乐随享”音

乐服务，不仅提供数十万首音乐，并且每周都会增加新的曲目。

当代炙手可热的华语音乐人莫文蔚、苏打绿、羽泉、张震岳、热狗、萧敬腾和方大同纷纷亮相大会现场，众口称赞“乐随享”为中国消费者所带来的世界级的高质量的正版音乐服务。华语音乐巨星莫文蔚表示：“我希望歌迷们能够欣赏到高质量的音乐。这正是为什么我很高兴歌迷们可以通过‘乐随享’来获得我的音乐。”

目前，“乐随享”已在以下八款诺基亚手机中提供：诺基亚X6 32GB、诺基亚X6 16GB、诺基亚5230、诺基亚5330、诺基亚5800w、诺基亚E52、诺基亚E72i和诺基亚E700s。不久的将来，诺基亚还将推出更多支持该项服务的终端。

» 版面互动

移动用户编写**100000**发送到**10658655**，即可免费获得本期**海量版e时代！**

(通信费、信息费均免)



TCL的P11神奇之旅

系列报道之三

聚焦P11 TCL成彩电圈里的时尚魔头

P11的震撼上市，着实让彩电圈引起了不小的轰动，LED、第二代mitv互联网电视操作系统、3D显示、全媒体解码、数字电视……P11几乎囊括了目前平板电视的所有功能特性，难怪被业内称为是最值得期待的平板电视。记者在深入采访中了解到，其实P11除了内秀的功能设置外，还聚集了眼下平板电视设计的多项时尚元素，它的面市完全将TCL推到了彩电圈时尚魔头的位置。

首创黑水晶屏LED互联网电视

TCL将业界最顶尖的LED背光源技术和黑水晶屏引入互联网电视，打造出业独一无二的黑水晶屏LED互联网电视P11，让消费者感受到TCL mitv互联网电视无限互联乐趣的同时，给消费者带来前所未有的高清视觉冲击和享受，感受到至薄至潮的“低碳生活”。

记者了解到，继去年发布X10以金属为主要设计元素，今年的P11更是将时尚坚持到底，作为

TCL引领国际最新工业设计潮流之作，P11的外观设计堪称一件毫无瑕疵的艺术品。由于LED背光源技术的成熟运用，使得P11在低碳节能的同时，整机纤薄灵动，最薄的地方不到3毫米，配合经过“纳米级”技术处理的全球顶级黑水晶屏，更显典雅时尚。

细节设计彰显时尚风范

除了黑水晶的闪耀，P11还通过各个细节设计来彰显它的时尚风范。值得一提的是，P11的边框采用国际领先的双色高光注塑工艺，晶莹的透明边框外圈，冰蓝或炫红的边框中圈与典雅的边框内圈，营造出变幻的反射光芒，时尚夺目，无一不是居家美学的典范。宝石蓝作为底色衬托，全透明的边框设计，流线型的后壳设计，触摸按键，白色LOGO背光等，诸多设计细节体现出时尚的风格，更加年轻时尚。根据号角的发声原理设计出隐藏式音箱，并且拥有环境校音系统，智能音量功能。

» 征集令

P11神奇之旅征集令

TCL携手现代快报邀请您抢先体验首批登陆南京的P11 LED互联网电视。TCI公司将从应征家庭中选择10个家庭，为其提供P11系列新品一款的免费20天体验机会，体

验家庭的体验博客也会刊登在《现代快报》上。

报名方式：即日起，请发送姓名、电话、联系地址以及报名理由至duyan@tcl.com

瑞星2010版 智能杀毒

www.rising.com.cn

户，随后，用户电脑的将成为黑客手中的一只肉鸡。

**“飞到巴黎，12小时。
对巴黎了如指掌，半分钟。”**

**旅行，是一种心情。
面对完全陌生的环境，
是从容不迫的享受？还是视为麻烦？
联通沃·3G，全球极速上网，
为我搜罗各国地图、景点、交通、美食……，
半分钟，熟悉世界每个角落。
无需等待的搜索，带来更享受的心情，
生活，不就该如此吗？**

联通沃·3G，基于全球领先的WCDMA技术，带给您前所未有的精彩3G体验，只有高速沃·3G网络才能让您畅享信息搜索体验，任何信息转瞬掌握！

上网超快 漫游超广 终端超多 资费超省 业务超全

186入网特惠：186入网送价值500元大礼包：1500M上网流量和90分钟本地主叫全国可视电话时长（需手机支持可视电话功能）。超值实惠，即可入手！

可视手机1元购，300元话费购机送

诺基亚、三星、LG、索尼爱立信……全球领先的3G手机云集苏宁。即日起前往苏宁，购买任一款WCDMA 3G手机或在苏宁购物满300元均可凭已持有的WCDMA 3G手机，获赠300元话费，兼得高品质与“惠”享受！（注：两者不能同时享受）

选3G 就选沃

联通沃·3G 畅游在沃